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COVID-19 - Μέτρα αντιμετώπισης των 
επιπτώσεων της εμφάνισης του 
κορωνοϊού 

 

 

Παράταση εφαρμογής του μειωμένου συντελεστή 6% σε ορισμένα είδη 
ατομικής υγιεινής 
 
Με τη νέα εγκύκλιο Ε.2008/11.1.2021 της ΑΑΔΕ παρέχονται οδηγίες 
εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 39 του ν.4753/2020 (ΦΕΚ 227 A', 
18.11.2020), σύμφωνα με τις οποίες παρατείνεται έως και 30.4.2021 η 
εφαρμογή του μειωμένου συντελεστή ΦΠΑ έξι τοις εκατό ( 6%) σε ορισμένα 
αγαθά απαραίτητα για την αντιμετώπιση του COVID 19 και τη αποφυγή της 
διασποράς του. Τέτοια αγαθά στα οποία εφαρμόζεται ο μειωμένος 
συντελεστής ΦΠΑ είναι οι μάσκες και τα γάντια, το σαπούνι, τα αντισηπτικά 
διαλύματα, τα αντισηπτικά μαντηλάκια και άλλα αντισηπτικά 
παρασκευάσματα, όπως επίσης και η αιθυλική αλκοόλη (μετουσιωμένη και 
καθαρή), όπως προβλέπονται στην παράγραφο 50 του Παραρτήματος ΙΙΙ του 
Κώδικα ΦΠΑ, η οποία είχε προστεθεί με το άρθρο πρώτο της από 20.03.2020 
Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου και εφαρμόζονταν για το χρονικό 
διάστημα από 20.03.2020 έως και 31.12.2020. 
 
Σημειώνεται ότι οι οδηγίες που έχουν δοθεί με τις αριθ. πρωτ. Ε.2038/23-03-
2020 και Ε.2152/25-09-2020, εγκύκλιους Διοικητή ΑΑΔΕ, συνεχίζουν να 
ισχύουν, πλην της αναφερόμενης σε αυτή λήξης της διάρκειας εφαρμογής 
(31.12.2020), η οποία πλέον, ορίζεται σε 30.4.2021. 
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Για να μην λαμβάνετε emails σχετικά με αυτό το θέμα, παρακαλώ όπως 
αποστείλετε ένα απαντητικό email στον αποστολέα με τη λέξη “Unsubscribe” 
στο πεδίο του θέματος. 
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